

# 福建省食品工业协会文件

闽食协〔2015〕70号

## 关于举办“回

## 新创意大赛

为加强

交流，培养大

能力，使在校学

高专业技能水平

第三届福建省大

精 适 食 创

缓 烘 )；  
5、应

福建省食品工

第三届福建大

赛通知

业院校、提高

人，融入行业。

学会决赛学

特有赛事

主项

专业参赛

“正方

项目

会安大学生

生的

于举办“回

新创意大赛

”。

通过

大学生

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

于举

办“回

新创意大赛

”。

通过

大学生

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

于举

办“回

新创意大赛

”。

通过

大学生

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

于举

办“回

新创意大赛

”。

通过

大学生

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

于举

办“回

新创意大赛

”。

通过

大学生

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

要研究女士，女士天然率较低，女士  
对产品包装设计的重视程度较低，  
但女士对产品包装设计的接受程度  
较高，且女士对包装设计的认知、开发  
和设计能力较强，因此，开发女士  
产品时，应注重包装设计的创意、包  
装的美观度以及包装的实用性。

福建省委宣传部  
福建省委党校  
福建农林大学人文与传播学院  
福建电视台公共频道

福州大学、福建中医学院、福建  
农林大学、福建师大、福建  
长汀师范、龙岩学院、泉州师范  
大学、福建闽南  
师范大学

学校在校大学生，向校图书馆交纳一元。各系  
组织学生，步调一致。

2016年8月至12月举办的“大众传播”主题论坛由新华社主办。

次，于元月廿五日，聯合舉行，為慶祝婦女，及學校學生的團體和賽事主

（三）三处对称法  
围作

